Bapuant Ne 37812187

BapmanT Ne 37812187

1. 3amanme 1 Ne 367005

JInsa 00BEKTOB, YKa3aHHBIX B TaOJIHIIE, ONPENEIATE, KAKUMH ITU(paMu OHA 0003HAYEHBI Ha TLIAHE.
3anosHUTE TaOJIUITY, B OTBET 3aMMIIUTE TTOCIEI0BATEIbHOCTD YETHIPEX TH]P.

Ob6zsexrs | Knamxnbli mkad | Jusan | Topep | CTyn
[agpsr

@
S

Bnanener cobupaercs npoeecTH peMOHT cBoeil kBaprupel Ha mnane mzo0paxeHa mpennonaraeMas paccTaHOBKa Melemm B
rocTHHOIL moce peMoHTa. CTopoHa Kaxmoil kaeTkn paBHa 0,4 M. ['ocTiHasA nMeeT mpamoyromsHyo Qopmy. EnnHcTBeHHAs 1BEph
rOCTHHOIL iepeBAHHAA, B CTeHE HAIPOTHUB JABEPH pacHonoxeHo okHo. CripaBa oT JBepH OyIeT HocTaBISH KOMOJI, CJIeBa OT ABEPH ¥
cTeHb! OyneT coOpaH KHIDKHBI mKad. B mIyOHHe KOMHATEI y ¢TeHBI IIaHHPYETCA ITOCTaBHTL JUBaH. Ilepen KHMAHBIM mKadoM

OyleT mocTaB/eHo kpecao. CIpasa OT IMBaHA GyIeT CTOATH Topuiep. ILI0Mma Ik, 3aHATAS JMBAHOM, 11O TUIAHY GyaeT paHa 1,28 M 2.
V cTeHBI clipaBa OT JABEpH IUIAHHPYETCA IOCTABHTH MICHMEHHBII CTOM, a Iepea HUM IOocTaBUTh cTyI. [lon rocTiHOIl (B ToM 4HCce
TaM, rae OymeT cToATh Mebelb) IUTAHHpPYeTcs MOKPBITh MapKeTHoI mockoli pasmepom 40 cm x 20 cm. Kpome Toro, Biamenen
KBapTHPH! IUIAHHPYET CMOHTHPOBaTh B TOCTHHOI 3MeKTpHYeckuii momorpeB mona. UToObl ¢3KOHOMHTH, BIAJENEN, HE CTaHET

o 2
HOJBOMUTE 000TPEB MOJ KHIDKHBIA mIKad), Kpecso, JUBaH H KOMOJ, a TAKKE HAa yuacToK Iwromansio 0,16 M° Mexay TuBaHOM U
TOPIIEPOM.

Pemenmue.

ClieBa OT IBEpH Y CTEHBI Oy/IET COOpaH KHIDKHBIM MIKad), 3HAYUT, KHIDKHBIN mKad orMedeH g poit
1. B ryOuHe KOMHATEI Y CTE€HBI ILTAHAPYETCA MOCTAaBUTh JUBaH, O3TOMY AMBAH OTMEUEH Ha IUIAHE
mudpoii 3. CrpaBa oT auBaHa OyJeT CTOATH TOPILEP, CAETOBATEILHO, TOPIIEp oTMeueH mudpoit 7. ¥V
CTEHBI CIIpaBa OT JBEPH IIAHUPYETCS MOCTAaBUTh MHCHBMEHHBIM CTOJ, a MEpe] HUM MOCTaBUTHL CTYII,
3HAYNT, CTYJ OTMEUEH U(POI 5.

OtserT: 1375.
Otset: 1375

2. 3anamme 2 Ne 367006

[TapkeTHad nocka mpoma€rca B ynakoBkKax 1o 15 mTyk. CKOIBKO YHNAKOBOK C MAapKETHOH JOCKOM
HY’KHO KyIIUTb, YTOOBI IOKPHITH 110JI TOCTHHOM?

Pemenmie.

3aMeThM, 9TO UTOOBI MOKPHITE MapKeTHoM mockod 0,16Mm 2 nona, Tpebyerca 2 mocku. Hatiném
ILIOMIAAEL TOCTHHOM:

0,4-8-0,4-12 = 15,3612,

15,36 192
W -2 =192 nocku. CremoBarensHo, Tpedyercas —— = 12,8 ymakoBok ¢

3Haumr, TpebyeTcs G
napkeTHoH nockoH. Takum oOpa3oMm, HEOOXOIUMO KyIIUTh 13 yIIakoBOK.

OTsert: 13.
OTtBet: 13
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3. 3amanme 3 Ne 367007
Hatinure nnomans Tol 4acTh TOCTHHOI, Ha KOTOPOM Oy1eT CMOHTHPOBAH 3JIEKTPHUECKHI TIOJTIOTPEB
nona. OTBeT gaiTe BI]/[Q.

Pemenmne.
CropoHa ofHoi1 kneTku paBHa 0,408, 3HaYUT, TIIOMIaAF TOCTHHOM paBHA:

0,4-8-0,4-12 =15,36 2.

Buasener] He cTaHeT MOJBOIUTE 00OTPEB TION KHIKHBIHM MIKad, Kpeciio, IMBaH U KOMO, a TAKKe Ha
ydgacTok tomaasto 0,16m 2 MEXKTY TUBAHOM W TopiiepoM. KHIKHBIN mKad 3aHMMaeT mUIomanb
0,4-1-0,4-6=0, 962, JluBan 3ammMmaer 1,28M 2, Kpecno 3aHMMaeT yYacTOK TIOIIABIO
0,4-2-0,4-2 = 0,6432. Komon 3aHnmaer yuactok miomanso 0,4-1-0,4-2 = 0,322, 3Hauwr,
TLIOMIAb TOH YacTH TOCTHHOM, Ha KOTOPOH OyIeT CMOHTHPOBAH JJIEKT PHUECKHM TIO/IOTPEB T10J1a, paBHA

15,36 -0,16—0,96—1,28 - 0,64 — 0,32 = 12 M2,
OTBeT: 12.
OTrBeT: 12

4. 3anamme 4 Ne 367008

Haiimure paccrosHue d MEXITy MPOTHBOIIOIOKHBIMU yIIaMH Kpecia (muaroHans). OTBer mailite B

MeTpax B opmare —~.

V2

Pemenme.
Haiiném paccTosHIE MEKTY TTPOTHUBOIIOIOKHBIMU YTIIAMU Kpeciia 1o Teopeme [Tudaropa:

V0,82+0,82 = 1/0,64+0,64 = /1,28 = 0,8v2 .

0,8v2
==

8.

Takum oOpazoM, mOTydacM OTBET:

Otsert: 0,8.
OtserT: 0,8
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5. 3amanme 5 Ne 367009

Bnanenen kBapTuphl BeIOUpaeT Topiiep u3 AByX moaened A u b. IleHa TopmiepoB U ux cpenHee
CYTOUYHOE NOTpEOJIEHUE HIIEKTPOSHEPTUM yKa3aHbl B Tabmuie. LleHa snekTposHepruu cocraBiiaer 4
py©0ma 3a kBT,

Ilena ropmepa | Cpegaee norpebienne 31eKIpoHEPTHA B
ozene (py0) CYTKH, KB4
A 2000 0,2
b 1200 0.3

O0nymaB 00a BapuaHTa, BIaIelel] KBApTUPEI BEIOpall Moellb A. Yepe3 CKOIBKO JIET HENPEPBIBHOM
padoTBl SKOHOMHA OT MEHBIIETO Pacxona 3JIEKTPOIHEPTHH OKYIHUT PasHUIYy B LIEHE 3THUX TOPIIEPOB?
OTBeT OKPYIIMTE 0 LETOTO YHUCIA B OOIBIIYIO CTOPOHY.

Pemenue.

Pa3nmiia B croumoctu TopmiepoB paBHa 2000 — 1200 = 800 py6. CTOMMOCTE 3IEKTPOIHEPTHH 32
CyTKH paborel mepsoro Topuiepa paeHa 4-0,2 =0,8 py6. CTOMMOCTE 3JICKTPOIHEPTHH 3a CYTKH
pabotel BrOporo Topmepa papHa 4-0,3 = 1,2 py6. 3Hauut, IpH YCTaHOBKE IEPBOro TOpLIEpa
BJIAJIEIEl] KBapTUphl 3a CyTkH SKoHomuT 1,2 —0,8 =0,4 py6. CuenosarensHo, B TOI Biajesell
kBaprupel dKoHOMHT (,4-365 = 146 py6. Takum oOpa3oMm, SKOHOMHA OT MEHBIIETO pacxoia

800
MEKTPOIHEPTHM OKYIIHT pa3HHUIY B II€HE OTHX TOPILIEPOB Yepes m = 5,48 rer. Oxpyrius,
MOJIy4YaeM OTBET: uepes 6 JieT.
OTBerT: 6.
OTrBeT: 6
6. 3amanue 6 No 58
G 6.9—-1.,5

HatinuTe 3HaueHUE BRIpakKEHUS ?

Pemenme. J

VYMHOKHM YHCIUTENL H 3HaMeHaTelIb Ha 10:

6,9—-1,5 69—-15 54 9
. : = == — == 2‘_25.

2,4 24 24 4

OTtBerT: 2,25.
OrBert: 2,25
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7.3amanme 7 Ne 316987
Kakoe W3 TNpUBEICHHBIX HIKE HEPABEHCTB SBJIAETCA BEPHBIM TIPH JIFOOBIX 3HAYECHUIX a U b,

VIOBJIETBOPSFOIINX YCIIOBHFOLA [ b?
B orBere ykaxmTe HOMEDP IPABHIBHOIO BAPHAHTA.

I) bi=g=-72
2)a— b1
3)a—b<3
4)b—a>-3
Pemenme.

PaccmoTpum kak10€ U3 NpHUBEIEHHBIX HEPABECTB.

1) b—a< -2« a>b+2. ]lauHoe HepaBEHCTBO OY/IET BEPHLIM HE 1T JIFOOBIX 3HAYCHUU a U b
TaKHX, 4TO @ > b, HAPUMEP, 3TO HEPABEHCTBO HE BBITIOJHACTCS T 3HaUCHUH a = 2, b= 1.

2) a—b>—-1<a>b—1. Ilockoneky a > b, a 6ompme b — 1.

3) a—b <3< a<b+3. JlaHHOE HEPABEHCTBO OYIAET BEPHBIM HE UIA JIFOOBIX 3Ha4eHWH a U b
TaKuX, 4TO @ > b, HampuUMep, 3TO HEPABEHCTBO HE BEHINONHACTCA UIs 3HaueHnii a = 10, b = 1.

4) b—a> -3« a< b+ 3. JlanHOe HepaBeHCTBO OyIeT BEPHEIM HE I JIFOOBIX 3HAYEHUH a U b
TaKWX, 4TO @ > b, HampuMep, 3TO HEPABEHCTBO HE BEHINOIHACTCA Uk 3HaueHnii a = 10, b = 1.

IIpaBUILHBII OTBET YKa3aH 1OJ HOMEPOM: 2,
OTtBerT: 2

8. 3amanue 8 No 36

VrpocTuTe BEIpaKeHHE (2—0)2—(:(04—4), Haiimure ero 3mauenne mpu ¢ =0,5. B oreer
3aMHUIINTE TT0TyY€HHOE THCITO.

Pemenme.

VYIOpOoCTHUM BBIpaKEHHE:

(2—c)?—clc+4)=4—4c+c*—c?—dc=—8c+4.
Haiiném 3HaueHue moayueHHoro BeipakeHus npu ¢ = (0,5 :
—8:0.5+4=—-44+4=0.

OTtsert: 0.
OtBet: 0

9. 3amanme 9 Ne 311755

5x+4 Ox
+3=—.

Pemure ypaBHeHME

Pemenme.
YMHOKHUM JIEBYIO U IPaBYIO YacTh ypaBHEHHUA Ha 4, OTyJyaeM:

10x4+8+12 =9x < x = —20.

Ortset: —20.
OtBeT: -20

10. 3amamme 10 Ne 132732
Ha Tapenke 12 nupoxkoB: 5 ¢ MAcoM, 4 ¢ kanyctod u 3 ¢ BuinHel. HaTama Hayrag BEIOMpaeT onuH
nupokok. Haliure BepoATHOCTE TOTO, UTO OH OKaKETCS C BUIIIHEH.
Pemenme.
BepostHocTs Toro, 4yro OyaeT BBIOpaH NHPOKOK C BUIIHEH paBHA OTHOLIEHUIO KOJIMUYECTBA
3
MHPOXKKOB C BHIHEH K 00IIeMy KOIMYeCTBY UPOKKOB: — = (), 25.

12

OtBeT:0,25
Orser: 0,25

4/11
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11. 3amarme 11 Ne 339091
YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEKIY (PYHKIMAMU U UX TrpaduKkaMu.

OyHKIHN
A)y=-2x+4 B)y=2x-4 B) y=2x+4
I'paduxu
1) 2)
YA W
1 1
N X 7 o[ 1 X
.."\ £ :
/
3) 4)
YA / YA
1 1
o[ 1/ X o| 1 x

3anuIInUTE B OTBET U PBI, PACIIOIOKHB UX B TIOPSJIKE, COOTBETCTBYIOMIEM OYKBaM:

A b B
O O O

Pemenme.

Eciu npsiMas 3a1ada ypaBHeHueM y = kx+ b, To npu k > 0 dyukiwms Bospacraer, mpu k < 05—
yOBIBacT. 3HAUCHHUIO b COOTBETCBYET 3HaUeHUE PYHKIMH B Touke x = ().

VpaBuenue y = —2x + 4 3amaét yobIBaromyo QyHKITHIO, TIEPECEKAIONIYIO OCh OPIHUHAT B TOUKE 4.

VpaBHeHHe y = 2x —4 3amaéT BO3pacTaroIlyro ()YHKIIUIO, TIEPECEKAIONIYI0 OCh OpPJMHAT B TOYKE

—4.
VpaBuenue y = 2x + 4 3a1aét Bo3pacTaromiyro (QyHKIHIO, TIEPECEKArOIY0 OCh Op/INHAT B TOUKE 4.
TeMm cambIM, HCKOMOE cooTBeTcTBHE: AL— 4, BE— 3, BE— 2.

OTBeT: 432,

OtBeT: 432

5/11
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12. 3amamue 12 No 46

[Tepuon konebaHusA MaTeMaTHUECKOTO MasTHUKAa 7 (B ceKyHIax) NpUOIIKEHHO MOKHO BBIYUCIUTD
no ¢opmyne T = 2\/3._ rae | — nnuHa HUTH (B MeTpax). [lome3ysce 3Toil ¢popmyoii, HaliiuTe IIHHY
HUTH MasgTHHKA (B METpPax ), epuoj kKonedaHuli KOTOPOro COCTABIAET 3 CEKYH/IBI.

Pemenmue.

[ToacraBum B popmyiny 3HadueHue 71:[] 2Vi=3 & 4=9& [=225wm

OTrBerT: 2,25.
IIprmeqanme.

l
[Tepuon xonebaHUii MAaTEMaTHIECKOTO MasTHHKA BEIYHCIIETCS 1o popmyne T = 2:r1'.\/j , THe g+

[

yCKopeHHe cB0OOAHOTO maneHus. IIpyu npuOIMKEHHBIX BBIYUCIEHUAX MOXKHO TNPHHATL /g X T U

UCIIOJB30BaTh (JOPMYJTY, IPUBEICHHYO B YCIIOBUH 3a/TaUH.
OrBert: 2,25

13. 3amanme 13 No 351881

Pemure HepaBEeHCTBO X*—64>0

1) [-8:8]

2) (—o0;—8]U[8; +0)

3) HeT penieHuUi

Yil—omites)

Pemenue,

Pemmm  HepaBeHCTBO: x° — 64 > 0. Kopmsamu ypaBHerns x> — 64 =0 sBimorcs wmcia -8 u 8.
ITorToMmy

P—-64>0c (x—8)(x+8)>0e x € (—o0; —8]U[8;+00).

OTBerT: 2
OtBerT: 2

14. 3aparmme 14 Ne 394316

ANETIMHUCTEL B TEPBBIM JIEHh BOCXOXKICHUS TOAHAIMCH Ha BbIcoTy 1400 M, a 3aTeM Ka:KIbIid
cIeAyronuii 1eHb IOTHAMATNUCE Ha BeICOTY Ha 100 M MeHbIIle, YEM B NPEIBIAYIIHNA. 3a CKOIBKO THEH
OHH TIOKOPUIH BEICOTY 5000 M?

Pemenue,

[TocrnenoBaTeTbHOCTE  TPOMICHHBIX  PACCTOSHUM  TIPEJCTABISAET CO00H  apuQMETHIECKYIO
nporpeccuro ¢ mepBbiM wieHoM a1=1400 u pazHocThio d=—100. CymMmMa 1 TIEPBBIX WICHOB 3TOM

D —1)d
IIPOTPECCHH a1+én ) - n paBHa 5000:
2.1400 —1)-(=100
an ) )-n:5000<:>n-(2800+(—100)(n—1)):10000@
=4,
& 10072 — 29007+ 10000 = 0 < n2 — 297+ 100 =0 < | 2'5
n= 5

CnenoBarenbHO, yepe3 4 MHA anbIHUHUCTEHI JOCTUTHYT BEPIIHUHEI,

OTBeT:; 3a 4 nHA.
OtBerT: 4

6/11



Bapuant Ne 37812187

15. 3amarme 15 Ne 339369

B tpeyronthHuke ABC nipoBeneHa Ouccektpuca AL, yron ALC pasen 112°, yron
ABCpasen 106°, Hatinute yrom ACB, OTBeT faiiTe B rpagycax.

I~

Pemenue.

IIycrs yron BAL pasen a, yron ACB pasen 3. Cymma yrios B Tpeyronsauke ABC pasHa 180°,
oTrkyaa 200+ 106°+ B = 180°. Amanormuno, wu3 tpeyromauka ALC o+ 112°+ 8 = 180°.
[TomyuaeM cUCTEMY YpaBHEHHIL:

2a+106°+ B =180°, [2(68°—B)+B=74°, [B=62",
& &
o+112°4+ B = 180° a=68"—p a=6"

Taxum obpazom, yron ACB pasen 62°.
OTBerT: 62.

IIpuBeneM apyroe pemeHue,

Yron ALC sBiA€TCA BHEIIHHM VITIOM TPEYTOJbHHKA ABL. BHEIHUN yrosl TpeyroJbHHKa paBeH
CyMME€ JIByX BHYTPEHHHUX YIJIOB, HE CMEKHBIX ¢ HuM. CremnoBarembHo, /ALC = ZABC+ ZBAL
otkyna /BAL= /ALC— Z/ABC =112°—-106° =6°, Torma ZBAC=2-/BAL=2-6°=12°.

Cymma VTJIOB B Tpeyroiasanke ABC paBHa 180°, OTKyZa

ZACB = 180° — (LBAC + ZABC) = 180° — (12° 4+ 106°) = 62°.

Taxum o6pazom, yron ACB pasen 62°.

OTBeT: 62

16. 3amarmme 16 Ne 340116

AC u BD — nmametpsl okpyx)HocTH ¢ 1eHTpoM O. Yron ACB pasen 79°. Haiinure
yroix AOD. Otgert nalite B rpaaycax. v

Pemenme.

Yron ACB — BIUCaHHBIH, ONIApacTCs HA AyTy A DB, I03TOMY OH paBeH NOJIOBHHE IyTH ADB, TO €cTh
BemUuMHA IOyru AB paBHa2-79°=158°. Ilockomeky — BD — puamerp, rpanycHad Mepa ayru BAD
paBHa 180°. IpamycHas Mepa ayru AD paBHa pa3HOCTH TIpagyCHBIX Mep Iyr BAD u AB:
180°—158°=22°. Yron A OD — ueHTpaibHbIA, TOATOMY OH PaBEH IyTe, HaA KOTOPYKO OMHpaeTcH,
CIeloBaTeNBHO, OH paBeH 22°,

OTBerT:; 22.
OTrBeT: 22

7/11
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17. 3amamme 17 Ne 169863
ITepumetp kBaapara paBeH 40. Halimure mnomaas KBaaparTa.

Pemenme.
ITepumeTp KBagpaTa paBeH CyMME JUIHH BCEX €T0 CTOPOH. TakuM oOpa3oM, CTOpoHa KBaJpara paBHa
10. ITnomiaae KBagpara paBHA KBaapaTy €ro CTOPOHBL, 103ToMy oHa paBHa 100.

OTtseTt: 100.
Otset: 100

18. 3amarmme 18 Ne 340589
Hatinute TanreHc yrna A OB, B TpeyTroJbHUKE, H300pakEHHOM Ha PUCYHKE,

0, A

Pemenme.
TanreHc yriia B pAMOYTOJILHOM TPEYTOJLHUKE — OTHOIIEHWE JIJTMHBI TIPOTUBOJIEKAIIEr0 KaTeTa K
JITHHE TIPUIEIKAIIETO!

AB 4
teAOB= —=-=2
gA0B=75=7
OTserT:; 2.
OtBerT: 2

19. 3amanue 19 No 67
VKaxuTe HoMepa BEPHBIX YTBEPIKICHMIA,

1) Ecnu nBa ymia omHOrO TpeyroiabHHUKA PaBHBEI JBYM yIJIaM APYTOro TPEYrojJbHHKA, TO TaKHe
TPEYroIbHHUKH MOI00HEL.

2) BepTukanbHbIE YTIIBI PABHEI,

3) JIrobas OuccekTpuca paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIBHUKA ABIACTCSA €0 MEIMAHOM.

Ecmn yTBepxaeHHI HECKOIBKO, 3aITHIIIHTE HX HOMEPA B MOPAAKE BO3PACTAHHA

Pemenme.

ITpoBepuM KaxKnoe U3 YTBEPKICHUM.

1) «Ecnu nBa ymia ogHOrO TPEeyroldbHHKA PaBHBI JBYM VINIAaM JIPYroro TPEYroJIbHHKA, TO TaKHeE
TPEYTOJILHUKH MOA00HBINE3— BEPHO IO IPU3HAKY NIO00HA TPEYTOIIbHHUKOB,

2) «BeprukanbHBIE YIIIBI PaBHED) — BEPHO, 3TO TEOPEMA INITAHUMETPHH.

3) «JIrobas OucceKrpuca paBHOOEIPEHHOIO TPEYIrOJAbHUKA SABIAECICA €0 MEIUAHONW» — HEBEPHO,
3TO YTBEPIKIAEHUE CTIPABEIMBO TOJIBKO I PABHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHUKA.

OTsert: 12.

IIprmeqanme.

3aMeTHM, YTO TpPH3HAK MOJOOHSA TPEYTOILHHKOB B YUEOHHKE T'e€OMETPHH C(OPMYIHPOBAaH TakK:
"ecnu Ba yIJla OHOTO TPEYTOJbHHKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI IBYM YyIJIaM JpPYyroro, TO TaKHe
TPEYTOJILHHUKH NOT00HE!". B yTBEpKI€HHH HOMEDP | OIyIIEHO CII0BO "COOTBETCTBEHHO', UTO HE MEHSET
CYTH.
OtBeT: 12

8/11
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20. 3amanme 20 Ne 311582

) 6 10 10 202
anocrmeBhlpa}KeHHe.[IEa_l _(a—])z'az—] m——
Pemenue.

Hm 10 10 10(@®>—1) (a—1)(a+1) a+1
(a—1)2 " a2—-1 (a—1)2-10  (a—1)2  a—-1
2)m 6 _a+l_2a+2=6—a—l—.2a—2=3—3.{1:_3‘
a—1 a-1 a-1 a—1 a—1
Orsert: —3.

21. 3apanaue 21 Ne 338961
[TepByto TOIIOBHHY Tpacchl aBTOMOOWIb TpPOEXal CO CKOPOCTBI0 55 KM/4, a BTOpYyIO — CO
ckopocteio 70 kM/u. Halimure cpenHIOr0 CKOPOCTh aBTOMOOIISA Ha MIPOTSKEHUH BCETO MYTH.

Pemenmie.
CpenHsas CKopoCcTh — 3TO OTHOIIEHHWE TIPOHIEHHOTO MYTH K BpeMeHH NBuxkeHHs. [1ycTh Bech mMyTh

S
cocraiseT S KM, TOI/Ia [IEPBYIO MOJIOBKHY IIYTH aBTOMOOKIIL TIPOEXal 3a 555 IacoB, a BIopyio —3a
P CpeHsisl CKOpOCTh aBTOMOGHIIS paBHa:
2-70-55 2-70-55 2-11-14
= = = =61,6 km/4.

S
S F. - -
3% + 375 70435 125 5

OTBeT: 61.,6.

9/11
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22. 3apanme 22 Ne 338253
[Tocrpoiite Tpaduk QYHKIHH Y = 2 — |4x+ 3| u onmpenemuTe, MpH KAKKUX 3HAYEHUAX M TpAMas

Y = m UMeeT ¢ rpa)IKoM POBHO TPHU OOIIHE TOUKH.

Pemenmie.

Packpoem Moy mb:
3

x2+4x+3, npu x < i

y=x>—|4x+3| =
x> —4x—3, mpu x > —;—1.

Be11e/1uM MoJTHEIe KBA/IPATEL:
y=xX+dx+3=x*+dx+4—1= (x+2)>-1;
y=x’—4x—-3=x—4x+4-3—-4=(x—-2)>-7.

x> +4x+3 mnomyuaercs u3 rpaduka QYHKIMH y = X°

CrenoBateibHO, TpaduK (YHKIHMH Y
caBUroM Ha (—2;+1); a rpaduk GyHKIMKU ¥ = x> —4x — 3 — caBuroM Ha (2:E:7).

Oror rpaduK H300paKEH HA PUCYHKE:

13 rpaduka BHIHO, UTO TpsAMas y = m UMeET ¢ rpadukoM (yHKIIMH POBHO TPU OOIIHE TOUKH IIPU

m=-lmu m:y( 3) = 0,5625.

Otset: —1; 0,5625.

23. 3amanme 23 Ne 311706
BhicoTa TpeyrojibHUKa pa30MBaeT €ro OCHOBAHME Ha /[Ba OTpe3Ka ¢ juinHamu 8 u 9. Haiiure 1imHy
3TOM BBICOTBI, €CITA U3BECTHO, UTO JIPYTasd BEICOTA TPEYTOJbHHUKA JICTAT €€ MOTIOIaM.

Pemenue.
BeicoTa BH TpeyronsHuka ABC pa30uBaer ocHoBaHue AC Ha

IlycTh
otpe3ku AH =8 u CH =9, Bricota AK nepecekaer Bricory BH B Touke M,
Tpeyromeauku AHM, BKM u BHC m1ono0HEI,

npuueM BM = MH =x.
IIOCKOJIbKY OHM NPSAMOYTOJbHBIE M TIEPBBIE JBa UMEIOT PaBHBIE YINIBI (YIVIBI
AMH v BMK paBHBI Kak BEpPTHKaJIbHEIE), a BTOPEIE IBA UMEIOT OOMIMii yTom.

[Tomyuaem npomnopiiyro
S,

MH CH 2 2 _ 36
—— = —,TOECTb — = ——, OTKyAa x~ = 36.
. 8 2% Kya

CnenosarensHo, BM =6 u BH = 12.

OTBert: 12.
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Bapuant Ne 37812187

24. 3apanme 24 Ne 333026

Touka E — cepemuHa OokoBoii cTopoHsl AB Tpaneumu ABCD. JlokaxuTe, YTO TIOMIAIhL
TpeyroisHuKa ECD paBHA OIOBUHE TUTOMIAIH TPaTlEIvH,
Pemenme.
IIpoBeném otpesok EF mapalieTbHO OCHOBaHMAM Tpameluu, Touka F B c
nexuT Ha cropoHe CD. Otpesok EF — cpennsaa nuHAA Tpaneuun ABCD,
3HAUWT, BEICOTHI TpeyTroabHUKOB EFDu CEF , ipoBenéHHbIe K cTopoHe EF, E F
PaBHBI MEXKIY COO0M M paBHBI TOJIOBUHE BBICOTHI Tpaneimu f. Mmeem
1 h 1 h 4 D
Scep =S +Sgpc==--—-EF+—-.— - EF =
CED EFD EFC=735"5 )
! EF lh I(AD—I—BC) lS
= —1- = —n— _—— "
3 55 5 ABCD
IIpuBeneM apyroe pemeHue,
ITpoBeném EF mapamnensHo AD. Ilockomeky BC | EF ||AD u AE = EB no teopeme ®arneca
nonyuaem, uro CF = FD. CnenoBarensHo, EF — cpemnasas muaud. 1lycTe i — JnmHA BBICOTHI

Tpaneruy. [momans Tpaneyun paBHa;

1 h 1 h 1 AD+BC
Sascp =Sgpc+Secp+SaED = 5 EBC—FSECD + 3 EAD =Secp+ 5 Tk =Secp+ ESABCD-

1

Otkyna rnomyuaem, utro Sgcp = ESABCD-

[IpuBeneM eme oHO penicHHUE.

IIpononxum CE o mepeceueHus ¢ mpsamod AD B Touke K.

3ametuM, 9To B TpeyroabHukax KAE u BCE cropouslt AEu BE E

paBHBl TO YCIOBHUIO, YIIBl IpH BepmmHe E paBHBI Kak

BepTUKanbHble, a Yyrael EAK u CBE paBHBl Kak HaKpecT

Jexamuye. 3HauuT, TpeyroabHUKH KA EFn BCE paBHEL.
CrefoBaTeNnbHO, UX IUIOMAANM PaBHBL, TO €CTh IUIONIAIb TpalelMi paBHA IUIONIAAN TPEYTOJIbHUKA

CDK. Ho u3 paBeHCTBa TPEYTrOIbHUKOB Takke BbITekaeT, urto KEHFHCE, To ectb DE — menuaHa B

Tpeyromearke CDK. Torna TpeyronsHuK DEC 110 IWIOmMAAU COCTAaBHAT NONOBUHY TpeyroasHuka CDK, a

3HAYUT, U JaHHOU Tpameluu.

K A b

25. 3amanme 25 Ne 311252

Croponsl AC, AB, BC TtpeyronbHuKka ABC paBHBI 2\@}\/ﬁ}1 cooTBeTcTBEHHO. Touka K
pacnono:eHa BHe TpeyroisHUKa ABC, mpuueM otTpe3ok KC mepecekaeT oTpe3oK AB B TOUKE,
OTJMYHOM oT B. M3BecTHO, uTO TpeyroibHUK ¢ BepmmHamu K, A u C nonodeH ucxomnomy. Haiimure
kocunyc yrma AKC, ecmu ZKAC > 90°.

Pemenmue.
PaccmoTpuMm momoOHble TpeyronbHUKH ABC u AKC u 4
YCTaHOBUM COOTBETCTBHE MEKAY UX yrmamu. AC —Hanbombmas K

ctopoHa Tpeyroisuuka ABC, a 3Haunt, ABC — HanGombmii
yron TpeyroibHUKa ABC. Tak kak B TpeyronsHuke AKC ecTh
tynoii yron KAC, 1o B TpeyromsHuke ABC sto yrom ABC.
CnenoBarensHo, yroi ACB tpeyromsauka ABC He paBeH yriy
KAC tpeyromsauka AKC. OH Takxke He paBeH yrimy KCA T.k.
domeme ero (myu CK mpoxomut mexnay aydamu CA u CB). CnenoBatensHo, /AKC = ZACB. Tlo
TeopeMe KOCHHYCOB B Tpeyroibauke ABC umeeM:
AC?*+ BC? — AB? 2v/5

cos ZAKC = cos ZACB = 2AC . BC @coséAKCzT.
2v/5

Ortser: c0s ZAKC = =

B
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